Приложение 2 .

Гидрогеологу.

Байкал богат своими рыбными запасами. Самая крупная рыба озера – осетр. А какая самая маленькая рыба обитает в озере, и какова ее длина?

Задание: а) В координатной плоскости отметь точки с заданными координатами, затем соедини их последовательно, начиная с 1 четверти, и ты узнаешь название самой маленькой рыбки.
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б) Найди произведение сумм абсцисс всех точек на сумму их ординат.

В результате вычислений ты узнаешь длину этой рыбки.

Командиру.

Байкал –самое крупное хранилище пресной воды на планете. Сколько процентов мировых запасов пресной воды содержит озеро?

Площадь водного зеркала Байкала составляет около 30 тыс. кВ. км. Много рек впадает в озеро. Какая из них является самым большим притоком?

 Задание: а) Заполни клетки магического квадрата так, чтобы сумма цифр по горизонтали, вертикали и диагонали была одинаковой. Выпиши ответы в порядке возрастания и ты узнаешь название реки.
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б)  Сосчитай сумму полученных ответов и сложи ее с суммой цифр по диагонали квадрата . в результате ты узнаешь сколько % мировых запасов пресной воды содержит это озеро.

Геодезисту:

Одна из достопримечательностей Байкала – острова. Какой остров самый крупный и сколько видов птиц на нем обитает?

Задание: а) Отгадай кроссворд и прочти выделенное слово.
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По вертикали.

Равенство двух отношений.

Число, стоящее в знаменателе дроби.

Градусная мера угла в равностороннем треугольнике.

Отрезок, соединяющий две любые точки окружности.

Число, имеющее только два делителя.

Одна из координат точки.

По горизонтали.

Самый крупный остров Байкала.

б) Найди сумму чисел и ты узнаешь сколько видов птиц обитает на острове.

1 + 2 – 3 – 4 +5 +6 – 7 – 8 +……- 142 - 143 + 144 + 145.

Биологу.

Животный мир островов Байкала чрезвычайно разнообразен. Фауна острова Ольхон  содержит 1 вид земноводных, 3 вида пресмыкающихся, 146 видов птиц. Сколько видов млекопитающих на острове?

Задание: а) Реши уравнение и ответь на вопрос задачи.

4   /   У – 4  =   9   /    У+16.

б) Найди значение выражения и ты узнаешь вес исключительно пресноводной рыбы таймень, которая водится в Байкале.

- 1,2 + 3,4 = €

€   × 10/11 = ¥ 

¥   - 68       = α

α   ÷ - 11/7 =….

Врачу – экологу.

БЦБК в 2006 году было сброшено в воды озера 5400 т загрязняющих веществ, благодаря усовершенствованию технологического процесса, выброс составил 3700 т. На сколько % улучшилась экологическая обстановка озера?

Дополнительные задачи.

1. В прибайкальской зоне очень много муравейников. Муравьи – санитары леса. Муравьиная царица может жить 21 год, рабочий муравей – 7 лет. Какое количество вредных насекомых и останков животных может поедать  за всю свою жизнь семья муравьев, вы узнаете, решив задачу:

Восстановить число Х34286У , которое делится без остатка на 45.

2. В Баргузинском заповеднике решили выращивать лебедей . Для 

этого нужно проложить дорогу так, чтобы не нарушая ландшафта получился треугольник. Возможно ли это?

Рассмотри рисунок и ответь на поставленный вопрос задачи.
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3. В некоторых странах ( например, в Англии, США) для измерения температуры используется шкала Фаренгейта. Для перевода температуры, измеренной в градусах Фаренгейта в градусы Цельсия составляют специальные таблицы. Для этого пользуются формулой:

С= 5×( F - 32)/ 9

 F - число градусов по шкале Фаренгейта,

 С – число градусов по шкале Цельсия.

Наивысшая температура в июле на территории Селенгинского водохранилища составляет + 77 градусов по Фаренгейту. Переведи в градусы Цельсия показания температуры.

4. На диаграмме показано, как распределились мнения учащихся 6 класса при ответе на вопрос: « Существует ли в действительности Лохнесское чудовище?».

Рассмотри диаграмму и ответь на вопрос. Сколько % учащихся считает, что событие «Лохнесское чудовище» существует в действительности является
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5. Туристическая фирма планирует посещение туристами в Иркутской области трех городов: Братска, Ангарска, Иркутска. Сколько существует вариантов такого маршрута?

6.  Представим площадь водного зеркала Байкала в виде квадрата со стороной 5,5 тыс. км Площадь Братского водохранилища, расположенного внутри этого квадрата составляет одну девятую площади Байкала. Вычисли площадь водохранилища.

7.  Осетровые относятся к деликатесной красной рыбе. В 1911 году в Иркутск привезли осетра весом 12 пудов. Сколько это кг?

8. В районе Гусинского озера найдены останки скелетов травоядных динозавров мезозойской эры. Узнай их длину в метрах.

5х + 3 = 4х +  ….

Найди неизвестное в этом уравнении, если его корень равен 24.

9В 1904 году впервые в мире по льду Байкала была проложена железная дорога, ее протяженность составила …. Км

Найди количество целых значений неравенства:

- 21≤  Х ≤ 21

600 м





1200 м





400 м








� EMBED MSGraph.Chart.8 \s ���








[image: image2.wmf]0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

знаю

вероятно не существует

вероятно существует

безусловно существует

безусловно не существует

_1261984064

